



16 октября 2016 года по благословению руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирика храма блгв. кн. Александра Невского, [иерея Алексея Мощевитина](#) состоялась дружеская встреча молодежи и миссионеров патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора и храма святого благоверного князя Александра Невского. Тема мероприятия коснулась праздника Покрова Пресвятой Богородицы.

В начале все участники познакомились с фильмом митрополита Иллариона (Алфеева) «Покров». После просмотра священнику задавали многие интересующие вопросы, которые касались как самого Праздника, так и других насущных тем. Беседа проходила в теплой обстановке за чашкой чая. В качестве сюрприза помощник настоятеля собора по молодежной работе Инна Бардакова подготовила познавательную праздничную викторину посвященную Покрова Пресвятой Богородицы. Вопросы разного характера и сложности помогли проверить свои знания и приобрести новые.

